

除了“爱”，我们还有杨旭

逆转大戏，交给他就稳了

本报记者 叶嘉利

从鲁能队2:2追平之后,第三个球的到来却没那么容易。虽然场上的一切迹象都在预示着鲁能的逆转肯定会到来,但是当第三个球落入网窝的时候,还是轰轰烈烈。杨旭的这个球,该来的,终究会来。

安蒂奇连续的人员调整用意十分明显,就是要进球。杨旭

在第62分钟替下吕征,虽说吕征在边路的突破算是对申花的一大威胁,但是在临门一脚的感觉上,换上杨旭绝对是个正确的选择。

作为国内本土前锋的佼佼者,杨旭从辽足转会鲁能,或许并不能首发登场,但总是效率挺高。本场比赛勒夫的射门被扑出之后,杨旭果断起脚破门,见血封喉绝杀申花。比赛结束

后,杨旭说:“教练让我上场的目的,就是帮助球队获胜或者改写比分。今天挺惊险的,还好赢了比赛。”

勒夫的到来,让鲁能队前场的人员配置有了更多选择,也加剧了位置的竞争。但是王永珀和杨旭都对勒夫的表现十分赞赏。王永珀说:“勒夫是一个非常有实力的球员,我们大家也知道,希望他能进更多

的球,能够帮助球队,尽快融入到球队中。他的表现,大家都看到了,他是球队取胜的关键,希望在以后的训练当中多磨合。”而杨旭也说,“他(勒夫)的个人能力特别强,跟他在一起踢球感觉特别舒畅,毕竟他的经验和门前的感觉确实很棒。”相信有了勒夫这条“鲶鱼”的加入,鲁能锋线这汪水将会更加活跃。



进攻浪潮,从蒿俊闵归来开始

本报记者 叶嘉利

蒿俊闵终于出场了!而且蒿俊闵的这次亮相,值得安蒂奇对他的信任,也没有辜负球迷对他的期望。自从受伤后,蒿俊闵长期蛰伏在预备队,他的状态也一直被人们怀疑。在10日晚的比赛中,蒿俊闵一上场就证明了自己,而安蒂奇特意为他留了几乎半场的上场时间,成为本场的转折点。

2011年的夏天,蒿俊闵从德甲沙尔克04失意而归,鲁能签下这位曾经的国家队主力,魄力不可谓小。但是蒿俊闵的鲁能生涯似乎并不顺利,从最开始被质疑“泯然众人矣”,到后来的受伤,再到只能屈身预备队比赛,蒿俊闵也只能默默忍受,毕竟有伤在身,胳膊还是拧不过大腿。

但是,蒿俊闵怎么可能一直这样沉沦,或者被随便换走。本场比赛第53分钟,蒿俊闵替下金敬道,也迎来了鲁能大球场球迷们久违的欢呼声。可以说,蒿俊闵作为安蒂奇第一个换人的选择,从他上场的那一刻开始,鲁能泰山队迎来了真正的反攻。

在安蒂奇的棋盘上,蒿俊闵能担任多个位置,而且脚下

技巧娴熟,他的登场使得鲁能进攻中多了一个更有效的串联点。第68分钟,蒿俊闵边路传中,造成申花队的郑凯木在禁区内手球犯规被判罚点球,勒夫轻松命中,完成鲁能反超的第二步。这个点球的功劳首先应该记在蒿俊闵身上。鲁能的最后一个进球,也是首先由蒿俊闵从中场通过精准的长传找到勒夫,然后杨旭补射破门,反超的这一球也应该有蒿俊闵一份功劳。

赛后的新闻发布会上,安蒂奇对蒿俊闵也给予了高度评价,他说:“我们非常期待他的回归。他确实是一个非常有天赋的球员,但是因为伤病,有差不多一年没有比赛。也许他准备得不是最充分的,但是已经展示了在场上的能力。”的确,蒿俊闵有这个能力,也有这分责任,一个健康的蒿俊闵对于鲁能来说,是冲击下赛季亚冠的完美补充。

自从去年受伤后,直到10日上场比赛,蒿俊闵已经阔别中超联赛280天。人们一度忘记了蒿俊闵,也甚至对他受伤后的能力产生怀疑。本场比赛蒿俊闵用出色的表现,可以说让所有质疑他的人都闭上了嘴。赢下申花,从蒿俊闵开始。



杨旭为逆转好戏画上完美的句号。 本报记者 周青先 摄

鲁能追平实德胜场数

本报记者 胡建明

勒夫一战发威,不仅帮助鲁能拿到了实实在在的3分,而且还帮助鲁能追平了大连实德保持的顶级联赛获胜240场的纪录!同时,鲁能的总积分达到了862分,继续领先于其他球队。

到目前为止,鲁能已经在中国足球顶级联赛中征战了552场比赛,本场比赛是他们取得的第240场胜利,追平了大连实德创造的胜场纪录。与此同时,鲁能的联赛总积分达到862分,成为顶级联赛中第一支积分超过860分的球队(大连实德保持的总积分纪录

为858分),同时他们的总进球也达到810个,继续在总进球榜上领先。

此外,在本场比赛结束后,鲁能主场总取胜场次达到160场,成为史上第一支主场胜场破160场的球队。

对于志存高远的鲁能来说,这些纪录其实并不能说明什么问题。眼下,他们需要的是,如何让“鲁能泰山”成为中国足坛的明星品牌。在本场比赛的中场休息时,鲁能为球迷们安排的背老婆踢足球大赛,就是为了让更多的球迷认可“鲁能泰山”这支球队,以及“鲁能泰山”这个品牌。

息的时候,我向球员保证,坚持踢出我们赛前的部署,肯定会迎来进球,肯定会扳平甚至反超比分。”

一方面鲁能信心不减,另一方面申花则主动放弃了控球权。“下半场比赛,申花不再像上半场那样积极,我们更多地将球控制在脚下,形成了围攻

对手的局面。”安蒂奇说自己很清楚,到了这个时候,只要鲁能不犯大错误,只要鲁能的运气没有差到极点,进球,就只是早晚的事了,“我们上半场之所以丢球,除了对手组织得不错之外,更重要的是自己太紧张,出现了不应该的主动失误。只要我们改正了这

些,只要我们众志成城,就肯定能够做得非常棒。”

“感谢球迷,他们不遗余力的支持,让我们有了反超的动力;感谢球员,他们表现得都像男子汉,配得上这场胜利。”安蒂奇最后这样说,他强调:“这场胜利意义重大,其价值远非积分榜上的3分所能概括。”

申花自认“不保守”

本报记者 李志刚

上海申花输得不是很服气,赛后出席新闻发布会的毛毅军,用婉转但坚持的口气强调“这场球我们本该拿分的”;而在比赛中独中两元的申花9号达迪,由于对下半场裁判的一次越位判罚不满,在比赛结束之后直接脱下上衣离场,没有参加例行的列队、握手致意等仪式;上海有关媒体则表示,本队下半场踢得非常“混乱”,毛毅军对此却并不认同。

两球领先被鲁能逆转,有上海媒体表示,下半场比赛申花不仅保守,而且场上思想不统一,乱成一团,从而给了鲁能机会。对此,毛毅军特意解释“我们不是保守”,“随着比分、比赛形势的变化,我们进行了一些必需的调整。上半场我们体能透支严重,只能根据现实情况,做一些改变。”

鲁能新援勒夫表现上佳,毛毅军赛后对勒夫称得上是“又恨又爱”,“勒夫很有名气,实力也体现出来了,他在门前的感觉非常好,给我们制造了很大威胁,场上的数据在那儿摆着,勒夫确实是一个危险人物。”

鲁能后防线 何时补上窟窿

本报记者 胡建明

3:2逆转上海申花,原本是一件值得庆贺的事情,但仔细回想一下比赛场面,不难发现,鲁能这场比赛赢得很侥幸,其糟糕的后防线差点毁了勒夫首秀的大场面。

因为杜威停赛,本场比赛鲁能后防线被迫变阵,久疏战阵的汪强出现在后防线上与麦克格文搭档。比赛刚开始不久,这条后防线就犯下了致命错误。王永珀在后场左路回传门将失误,申花外援达迪抢在出击的耿晓峰前,抢下皮球并突入禁区晃过耿晓峰后推射得分。

这个失球的导火线是王永珀的回传失误,但两名中卫也是难辞其咎,不管是麦克格文还是汪强,似乎都还没有进入状态。这仅仅是这条后防线失误的开始,第10分钟,申花前场组织进攻,曹赟定禁区内转身打门高出,这次防守漏人则是汪强和麦克格文配合不默契的缘故所致。

第36分钟,申花在角球中获得机会,达迪利用头球将比分扩大为2:0。看着达迪在禁区内轻松头球攻门,很多人都在问:“麦克格文和汪强哪里去了?”

下一轮比赛,杜威就将复出并跟随鲁能奔赴客场挑战辽宁宏运队。可惜的是,麦克格文又因为累积黄牌而遭停赛。届时,如何调整这条后防线,安蒂奇该好好思量思量了。

根据统计,鲁能泰山队在顶级联赛中的丢球已逾600个,对于这支志在成为豪门的球队来说,这是一个让人尴尬的数字。如果后防的问题不能及时得到解决,鲁能要吃的苦头还在后面。

两球落后,安蒂奇干了些啥

本报记者 李志刚

开场3分钟便由于失误丢球,中场休息的时候,更是以0:2的比分在主场落后,那一刻,鲁能主帅安蒂奇在想什么?事实上,即便在最困难的时候,安蒂奇也没有去想鲁能会输球的事儿,“中场休